



新华通讯社重点报刊

第5418期 总第6384期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

封面叠主编 王磊

头版责任编辑 倪宁宁

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

遮掩贪官被盗金额,无异于“挺腐”

言论提要:“小偷反腐”不该只是市井谈资、传言。重视并公开“小偷反腐”的具体案件,阻止发生任何洗白贪官的行为,非常必要,非常急迫。

现代快报首席评论员 伍里川

如今,对于贪官来说,小偷也很有可能成为他们最“敬畏”的人。

2012年12月30日,河南省驻马店市正阳县公安局刑警队抓获了一个专向官员下手的小偷团伙,这个团伙偷了正阳县委书记赵兴华、西平县委常委张某某、平舆县委常委王某、唐河县委书记刘某某等。其中正阳县委书记赵兴华失窃金额最大,达100万元(详见今日快报A3版)。

100万!小偷“立功”了。应有的路径是:警察秉公执法,贪官劣迹败露,黯然落马。

谁知,在警察的笔录里,100万元像变戏法似的成了“6040元”。赵兴华在听完办案民警的汇报之后表示,“我这里是被盗了,但没有你说的那么多,就几千元钱而已!”赵兴

华说的是几千元,然而在警察的笔下,这个数字被精心“打扮”了,有整有零,和王家卫的“2046”很有一拼。于是,贪官安然无恙。

直到2013年8月,赵兴华因经济问题被上级纪委带走调查,“笔录游戏”才被曝光。违规警员被刑拘。

令人震惊的是,通过修改笔录隐瞒不义之财,在这起案件中“不足挂齿”。据驻马店市纪委透露,盗窃团伙案发后,平舆县委王某委托平舆县警方主要负责人来正阳说情,把被盗金额30多万元改成了300元。西平县委常委张某某则要求警方把被盗金额90万元改成3万。

恐怕世界上没有一个正常人愿意把财产损失拼命往低里报,但贪官偏偏与众不同。他们的虚报、作

假、回避,是为了遮住黑幕,维持官位。

本来,这该是他们的春秋大梦,然而,如果不是因为有“意外”发生,谁敢断言这样的大梦就不能成真?

这样的联想,让人心惊。

手握权力之威,就能让涉事警察视法律为儿戏,抛弃司法公正,背叛人民重托,甘当贪官马仔,这样无耻的合谋、交易让警钟不断敲响。

“小偷反腐”并不是一个严肃的概念,但是“小偷反腐”客观存在,揭露了一批蒙蔽世人的贪官。极力阻止盗官金额如实曝光,看上去是为个体遮羞、遮病,但实际上是为腐败助威,也不排除“分一杯羹”的意图。这是腐败的延伸。

近年来,“小偷反腐”颇为热闹。

所幸的是,在一系列“小偷反腐”事件中,腐败者受到了惩处。最典型的莫过于“小偷反腐”扳倒山西焦煤集团原董事长白培中。

但值得关注的是,一些地方,对“小偷反腐”的具体案件讳莫如深。8月23日新京报报道说,2008年云南省盈江县原人大常委会主任排正忠遭小偷举报在排家“盗得80万”,纪委介入调查后,未有媒体报道相关结果。

固然有小偷吹牛以求加重法律惩处的可能性,但谁能武断拂去“80万”背后的腐败疑云。

“小偷反腐”不该只是市井谈资、传言。重视并公开“小偷反腐”的具体案件,阻止发生任何洗白贪官的行为,非常必要,非常急迫。

读报有感

对门牌应加强管理

读了9月1日现代快报《大道上的“大牌”让人头晕》的报道,我认为让人头晕的现象还有不少,比如断号、跳号、错号、路牌、门牌自制的情况在很多地方都可以看到。

其实,南京早在2007年就有了《南京地名管理条例》,有了一定的成效。还应该更广泛深入地宣传,力求家喻户晓。要着力提升人们的门

牌意识,门牌虽小,事关重大,门牌不清就会带来很多的不便和麻烦。还要加强管理,如路牌与门牌的编排、制作,包括应用的材质、字体、颜色等,应该一律统一。如有单位与个人借拆迁或装修之际,对路牌、门牌造成毁损及抛弃,有关部门应责成他们进行恢复。

南京读者 汪兴福

来函照登

别冷落了这些课

开学报名,孩子领回新书。在包书皮时,孩子说《写字与书法》《民族团结教育活动》不要包,老师不教,放家里自己看。

问他,还有什么课老师不教,孩子说《劳动》《体育》课本基本不用,《思想品德》也讲得很少,印象中上半年只用了一回。孩子说这些科目课程表上都有安排,

但老师不严格按课程表上课,不少课时被语文、数学、英语老师瓜分了。课程是个系统工程,缺一不可。要是放弃正常的思想品德等教育,只重视分数,就是严重的失职!新学年伊始,呼吁各学校从“尊重”课程表开始,把素质教育真正落到实处。

盐城读者 吉尼

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

4:2 南京钱宝助威皇家社会血洗皇马



“钱宝二队”血洗皇马



(图为皇家社会门将狂欢)

在中国,皇家社会有“钱宝二队”绰号。这是由于其中国赞助商钱宝网还拥有一支中国俱乐部南京钱宝足球俱乐部。另一支被钱宝网赞助的西甲球队巴列卡诺,被戏称为“钱宝三队”。

本场焦点战中,皇家社会以4-

2-3-1阵型对阵皇马4-3-3阵型。皇家社会、皇马两支球队上场名单分别为:苏维卡雷、萨尔杜亚、埃鲁斯通多、伊尼戈·马丁内斯、德拉贝利亚、马克尔·格拉内罗、哈维·普列托、苏鲁图萨、冈萨洛·卡斯特罗、阿希雷切;卡西利亚斯、卡瓦哈尔、佩佩、拉莫斯、马塞洛、莫德里奇、克罗斯、伊斯科、贝尔、本泽马、J罗。

整个比赛精彩纷呈。赛程第5分钟,克罗斯左路角球传中,拉莫斯头球破门,皇家社会0:1皇马。第11分钟,莫德里奇右路横敲,贝尔过人后左脚低射打入球门右下角,皇家社会0:2皇马。第35分钟,冈萨洛·卡斯特罗左路角球传中,哈维·普列托前点头球后蹭,伊尼戈·马丁内斯后门柱近距离推射,皇家社会1:2皇

马。第40分钟,德拉贝利亚左翼传中,苏鲁图萨头球冲顶破门,皇家社会2:2追平皇马。第65分钟,哈维·普列托右翼突破到底线横敲,门前包抄铲射完成反超,皇家社会3:2逆转皇马。第75分钟,格拉内罗左侧角球传中,马克尔头球后蹭,后点贝拉停球后半转身抽射打入赛季首球,皇家社会4:2完胜皇马。

在西甲联赛历史上,皇家社会对阵皇马此前共有134场交锋纪录,皇马占据压倒性优势,从2004年至今,皇马做客阿诺塔塔球场还从未输过球。上次落败还是2003-04赛季,皇家社会主场1:0击败皇马。而9月1日凌晨,皇家社会4:2战胜皇马,改写皇马多年不败纪录。赛前被“难有作为”质疑之声笼罩的皇家社会用比分证明了自己的实力。

北京时间9月1日凌晨,阿诺塔塔球场,皇家社会VS皇马西甲第2轮焦点战在此举行,身披“钱宝”战衣的皇家社会在皇马两球领先的不利局面下连攻4球,以主场4:2的优异成绩让皇马吞下联赛首败。

神奇教练米卢微博祝贺



(图为米卢的微博祝贺)

2014-15赛季俱乐部主赞助商的“钱宝网”,再次闪耀全场,这支巴斯克球队胸前广告印有的“钱宝”字样,让钱宝网受到全球瞩目。

这正印证了赛前传奇教练、钱宝网总裁张小雷的老朋友米卢在其微博中的祝词:“Today is big day for my friend Zhang Xirole! His company will be seen around the world as a sponsor of Real Sociedad in tonight's game against Real Madrid! Milu”(对于我的朋友张小雷而言,今天是个大日子。在今晚对阵皇马的比赛中,全世界都会看到他的公司成为皇家社会的赞助商!米卢)。

值得一提的是,在这场西甲第二轮焦点战中,刚刚成为皇家社会

钱宝旅游开通西甲看球游线路

一群中国人亲临现场见证了皇家社会这一伟大的胜利,近距离感受了西甲的足球文化氛围。这是钱宝网旅行频道组织的中国看球团。刚刚上线的钱宝网旅行频道,将西班牙深度游与西甲看球融合起来,一经推出便受到了市场追捧。据悉,钱宝旅行频道将以此为基础,开辟更多的特色海外游产品。

“钱宝致力于开发公众注意力

的经济价值,钱宝一直认为公众的注意力及由其所引发的一系列行为有着巨大的商业价值,包括足球。”钱宝网总裁张小雷表示,未来会有越来越多的中国观众组团去欣赏西甲联赛,中国观众越来越懂得足球,能够欣赏足球的美,这些无疑是西班牙球队希望看到的景象,而钱宝网会成为这一现象的推动力。“竞技体育的发展离不开深



钱宝网旅行频道西班牙旅行团现场观赛助威

厚的文化土壤,希望通过促进中西足球文化的交流,从而推动中国足球事业的发展。”

“钱宝系”球队全球飘红

值得注意的是,钱宝二队火力全开的时候,钱宝系其他球队全球飘红。

与皇家社会同时开战的钱宝网赞助的另一支西甲球队,享有“钱宝

三队”称号的巴列卡诺,在客场以2:2战平拉科鲁尼亚。此前,巴列卡诺主场0:0战平卫冕冠军马竞,并且场面完爆马竞。

在钱宝二队、三队高歌猛进的

同时,中国的钱宝队同样保持强势。在8月30日举行的中国足球乙级联赛中,南京钱宝主场1:0战胜秦皇岛大队,在保持主场零失球的同时,提前两轮获得晋级淘汰赛的资格。